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JAARVERSLAG V.V. H.J.S.C., seizoen 2016 – 2017.

	Zaterdag 6 augustus 2016 start onze nieuwe hoofdtrainer, de heer Broer Wiebe de Ringh uit Workum de trainingen van het seizoen 2016-2017. Sjoerd Tigchelaar jr. is de nieuwe H.J.S.C. 1 leider. Keepertrainer Hendrik Feenstra is voor het 26e seizoen op dinsdagavond paraat. Hoofdsponsor tandheelkunde Wiersma uit Heeg/ Wommels staat voor het 3e jaar op de kleding. De belijning van ons hoofdveld is weer piko bello verzorgd. De doel- en ballenvangnetten zijn hersteld. Naast de dug-outs staan 2 “noflike” stoelen.
Na 2 oefenwedstrijden speelt H.J.S.C. 1 voor de beker tegen 3e klasser Heeg 1 en wint met 1-0. De bekerwedstrijd tegen S.W.Z. Boso Sneek 2 wordt royaal verloren(7-1) en tegen 4e klasser T.O.P.’63 is nipt 2-1 verlies. Het scorebord is vernieuwd(Zonder sponsor, maar met het H.J.S.C. logo). De H.J.S.C. website(www.hjsc.nl) is na wat storingen weer actueel; het prachtige “Boerenbord” heeft een prominente plaats op de site gekregen. 
Het oud papier wordt dit seizoen 7x opgehaald door vrijwilligers van H.J.S.C. en onze plaatselijke basisschool. De ladewangen van loonbedrijf Sijbranda is vervangen door een grote kar, die achter een personenauto is gekoppeld.
Op de goed bezochte ledenvergadering(Vrijdag 2 september 2016) zijn David Viersen en Durk van der Gaast voor 3 jaar herkozen. Timo Wittermans doet een “sponsorzaak” stapje terug. Waardering is er voor verkoopster van de programmaboekjes bij H.J.S.C. 1 en gastvrouw op zaterdag, mevrouw Grietje van der Zee. Karin Sijbranda wordt geroemd voor haar inzet voor de jeugd, die vanaf het seizoen 2016-2017 als SJO Oudega/ H.J.S.C./ Heeg gaat spelen. De contributie wordt met aller instemming met € 10. verhoogd. Vrijwilligers van H.J.S.C. zorgen zelf voor limonade en thee in de rust van de wedstrijden. In de “Opkeamer” is een WiFi verbinding aangelegd. Maandags en donderdags worden de kleedboxen door een vaste ploeg pensionado’s schoongemaakt. Het “H.J.S.C. Coach van het jaar spel 2016-2017” doet weer vele liefhebbers het favoriete team invullen. Helaas daalt het aantal spelende senioren elk jaar. Hulde aan de leiders, die er “in bealch fol wurk oan hawwe”, zaterdags onze 3 seniorenteams te laten voetballen.
H.J.S.C. 1 begint zaterdag 3 september 2016 de competitie in de 5e klasse D met een forse 4-1 nederlaag tegen nieuwkomer V.E.N.O. zm. 1. Hierna worden de streekderby’s thuis  tegen IJ.V.C. 1(2-0) en Woudsend 1(5-0) gewonnen. De busreis ging zaterdag 29 oktober 2016 naar het pittoreske stadje Hindeloopen. Tegen Hielpen 1 werd met 2-2 gelijk gespeeld. Teleurstellend was de 4-2 nederlaag op 12 november 2016 tegen zustervereniging Oudega 1. Tegen hooggeplaatsten M.S.C. 1 en Sleat 1 werd knap gelijk gespeeld(1-1). Ons vlaggenschip staat voor de winterstop op een 5e plaats(12-21).
Zaterdag 17 december 2016 wordt in De Rolpeal in Workum voor het eerst de schaal van het Wymbritseradiel zaalvoetbal toernooi gewonnen. In de finale wordt Heeg met 3-1 verslagen.
Goed te melden, dat 10 spelers van de A-selectie ervoor zorgen, dat v.v. H.J.S.C. 30 nieuwe donateurs rijker is geworden. Het contract met hoofdtrainer Broer Wiebe de Ringh wordt in december 2016 met 1 jaar verlengd.
“It Twadde” met de ervaren leiders ”Timo Wittermans en Willem Bethlehem start de competitie op zaterdag 10 september 2016 met een ongelukkige 2-1 nederlaag tegen Waterpoort Boys 3. Na 7 overwinningen en 2 gelijke spelen staan de mannen op een 2e plaats in de reserve 5e klasse D(10-23). Eetcafé “De Pleats” uit Woudsend is al jaren de kledingsponsor. Er worden geregeld jongens uit onze A-junioren(JO19-1) ingezet, die 1 helft mogen spelen. Een prachtige leerschool voor onze junioren.
“It Tredde” heeft het lastiger. Er wordt alleen tegen Q.V.C. 3 met 2-1 gewonnen. Tegen Sleat 3 met keeper Broer Wiebe in het H.J.S.C. doel wordt op de laatste speeldag voor de winter met 2-2 gelijk gespeeld(11-4). Leiders Willem Foekema, Wiebe Jaarsma, Bauke Gietema hebben alle vertrouwen, dat er na de winterstop meer punten komen. Reclame- en tattooshop “Line by line” uit Hommerts is voor het 2e jaar de kledingsponsor.
Op verzoek zijn er nog 2 opstap bankjes onder de reclameborden aan de ijsbaanzijde geplaatst. De goed bezochte koopavond van sporthuis A.P. van der Feer uit Bolsward was op donderdag 24 november 2016. De kledinglijn van de OHH jeugd wordt nu door Textielstra.nl uit Sneek online verzorgd. 
Oudjaarsavond staat er voor het eerst een feesttent naast het H.J.S.C. terrein.
De volmacht van de penningmeester van de “Vriendenclub v.v. H.J.S.C.” wordt per direct beëindigd. Het opgenomen geld zal in termijnen terug worden gestort. Onze H.J.S.C. penningmeester neemt het beheer van de betalingen over. Een zwarte bladzijde.
In de H.J.S.C. Winterballen 2016 uitgave hebben 3 voorzitters van v.v. Oudega(Suardes Douwsma), v.v. Heeg(Johannes de Jong) en v.v. H.J.S.C.(Bauke Gietema) elkaar midden in de winter nodig te overleven. H.J.S.C. bezit naast Piet Jan en Erro prima verslaggevers.
Hannie Dijkstra, Gerrit Hofstra en secretaris Durk van der Gaast gaan de activiteiten van het 70-jarig bestaan in april 2017 coördineren. Hier mag een voetbalwedstrijd niet ontbreken. Er gaat in januari 2017 een persoonlijke uitnodiging naar ongeveer 150 oud-leden.
Door de rubberen korrels(SBR rubber granulaat) is het spelen en trainen op kunstgras in opspraak geraakt(Uitzending Zembla). Na onderzoek R.I..V.M. bleek dat de gezondheidsrisico’s praktisch verwaarloosbaar zijn. Goed dat het kritisch wordt gevolgd.

Op 4 november 2016 is oud speler en supporter Wiebren(Wiep) Stoker(1938-2016) en 20 december 2016 is trouw supporter Jelte(Pake) Gaastra(1933-2016) overleden. 
Oud spelers Hein Gietema(1951-2016) en Sjirk de Boer(1954-2016) zijn op te jonge leeftijd van ons heen gegaan. Oud H.J.S.C. trainer van 1984-1989, de heer Gerard van Leeuwen sr.(1935-2016) is ook gestorven. Allen droegen v.v. H.J.S.C. een warm hart toe.

Zaterdag 14 januari 2017 starten we met een onderling zaalvoetbal toernooi in De Driuwpôlle in Woudsend. De finale tussen Ajax en Barcelona(2-2) wordt door shoot-outs beslist in het voordeel van Ajax beslist. In het dorpshuis staat een uitgebreid Hollands klaar. Willem Dijkstra(“Ja Maar”) is de eerste uitverkorene van H.J.S.C.-er van het jaar 2016. “De H.J.S.C. supporters zijn op”, meldt de voorzitter. D.J. Erro(Skeppie) Hofstra zorgt voor muziek voor elk wat wils. Bij het “Draaiend Rad” zijn weer royale prijzen te winnen.
Zaterdag 21 januari 2017 worden 500 liter bakjes heerlijke snert aan de man gebracht. 
Na 2 oefenwedstrijden op kunstgras tegen Heeg 1 en Makkum 2 start H.J.S.C. 1 de competitie met 2-0 verlies tegen IJ.V.C. 1. Ons “Vlaggenschip” kan helaas door blessures, schorsingen en werk niet altijd over alle basisspelers beschikken. Toch blijft er tot de laatste speeldag kans op het behalen van de 3e periode. De wedstrijd tegen kampioen Sleat 1 wordt zaterdag 13 mei 2017 ruimschoots(1-8) verloren, zodat men dit seizoen helaas op de 6e plaats(24-37) eindigt. Positief is, dat er een goede lichting A-spelers op de deur klopt. 
Journalist Erro Hofstra tekende elke keer voor een neutraal wedstrijdverslag. Gonny de Boer Vlas maakte van bijna iedere wedstrijd een actueel fotoalbum. Beiden bedankt.
Bij 8 thuiswedstrijden was een “Pupil van de week” aanwezig, waarbij het scoren bij de keeper van de tegenstander elke keer spannend voor onze jonge voetballers is.
Het “Draaiend Rad” wordt door 2 spelers van het eerste(Mark Tesselaar en Erro Hofstra) bij de helft van de thuiswedstrijden geregeld. Vooral de vleesprijzen zijn in trek.

H.J.S.C. 2 heeft uit de laatste 8 wedstrijden liefst 22 punten behaald. Doordat WeePeeBee 3 wat steekjes laat vallen, moet er 3 juni 2017 een beslissingswedstrijd worden gespeeld, omdat beide teams na 22 wedstrijden gedeeld 1e zijn geworden(22-51). Op het H.J.S.C. Sportpark ”Oan it Far” eindigt deze met 3-0 in het voordeel van Waterpoort Boys 3. Toch een mooi seizoen voor It Twadde”, waar het vaak puzzelen voor beide leiders was.
H.J.S.C. 3 heeft na de winterstap nog 2x gewonnen(Q.V.C. 3, 4-1 en Oudega 2, 3-2). Tegen Woudsend 3 werd het thuis een spectaculair gelijkspel(5-5). Samen eindigen beide teams op een gedeelde11e plaats(22-15).
Helaas moeten we constateren, dat de trainingsopkomst na de winter afgezakt is. Dat dit frustrerend is voor de trainer en de wel aanwezige spelers is duidelijk. 
Aan de kant van het trainingsveld zijn er 8 nieuwe tussenborden met het H.J.S.C. logo geplaatst. Een aantal reclameborden zijn opgeruimd. Dat het H.J.S.C. hoofdveld een prachtige boarding heeft, is voor ieder zichtbaar. Toch is er nog steeds ruimte voor enkele nieuwe adverteerders. Onze sponsorcommissie helpt graag hierbij.
Onze accommodatie heeft een belangrijke functie in Jutrijp Hommerts en het dorpshuis is een sociale ontmoetingsplaats en heeft de inkomsten op zaterdag hard nodig.
De samenwerking op het gebied van het senioren voetbal tussen v.v. Oudega en v.v. Heeg is niet door gegaan. De meerderheid van de leden van v.v. Heeg stemde 28 april 2017 tegen. V.v. Oudega zal met 1 senioren team in de reserve klasse blijven voetballen. 
Bij v.v. H.J.S.C. is nu nog niet voldoende draagvlak voor samenwerking op korte termijn.

*H.J.S.C. 70 jaar.
Zaterdag 15 april 2017 hebben we ons 70-jarig jubileum gevierd. ’s Morgens zorgden 3 S.C. Heerenveen trainers(w.o. Maarten de Jong) en H.J.S.C. vrijwilligers voor een geslaagde voetbalclinic voor onze jeugdleden. Vanaf 1 uur werden onze reünisten ontvangen. Zij kregen bij binnenkomst een gouden H.J.S.C. pen en koffie met oranjekoek + H.J.S.C. logo. Na een welkom van onze voorzitter is de nieuwe grote H.J.S.C. vlag(3x2 m) door Piet Nauta in top gehesen en alle aanwezigen zijn op de panorama foto gezet. Hierna hebben velen de uitstalling van alle H.J.S.C. materiaal bekeken. De nieuwe foto DVD van 2007-2017 gemaakt door Lineke Dijkstra kon worden bekeken/ besteld.. Ruim half 3 was de aftrap van supporter Mient Raap voor de voetbalwedstrijd van een H.J.S.C. 1 kampioensteam van 2002 tegen Oudega 1 begin 2000. Na 70 minuten floot scheidsrechter Marten Brouwer de sportieve wedstrijd af, die eindigde, zoals hij begon in een 2-2 gelijkspel. De 3e helft in “De Jister” was ouderwets gezellig. Voorzitter Bauke Gietema vertelde over markante personen en gebeurtenissen uit het verleden; de aanwezigheid van vele oud leden, een klassieke verloting en de muziek van DJ Erro Hofstra zorgden er voor, dat we op een geslaagde jubileum dag kunnen terug kijken. Voetbalvereniging H.J.S.C. zit in ons hart!

*H.J.S.C.-dagen 2017.
Hemelvaartsdag is de bekende witte feesttent opgezet. Vrijdag 26 mei 2017 wordt het 45+/ 7x7 toernooi voor de 6e keer gehouden. De medailles gaan deze keer naar de oudjes(Met uitzondering van Broer Wiebe de Ringh) uit Workum, die voor de 1e keer meededen. 
Erro Hofstra en Johan de Boer hadden voor de 2e keer een leuk voetgolf parcours uitgezet. Na afloop een gezellige reünie sfeer en prima muziek van onze huis D.J. Erro.
Zaterdagmorgen start onder prachtige omstandigheden het ouder-kind voetbal. Het mixtoernooi wordt in 2 poules van 5 teams afgewerkt. Het gezellige Vriendenteam uit Heeg(“6 dissels, 1 bijl”) en ervaren “Team 1870” van Mario cs. winnen de wisselbekers en een bier consumptie. Het toernooi verliep uiterst sportief.
De medaille van de “SPELER VAN HET JAAR” gaat naar Bart van Kalsbeek en Jetze Wiersma won de “H.J.S.C. JEUGD TALENT” medaille. Sjoerd Tigchelaar jr. stopt na 1 jaar als leider van H.J.S.C. 1. Betten en Bootje zorgen met hun muziek keuze voor een leuke sfeer. Mede door het prachtige weer werd het qua kratten bier een record omzet. 
Onze onmisbare H.J.S.C. vrijwilligers krijgen allen een verdiend bakkerspakket.

In Groot Sneek Sport vertellen consul Sjoerd Tigchelaar sr., voorzitter Bauke Gietema en bestuurslid Piet Jan Nauta met passie en plezier(“Andere clubs zijn weleens jaloers op ons”) over de Hommertser Jutrijper Sport Combinatie. Het is en blijft een club van onze eigen dorpen. Dit is ook de kracht van ons aller geliefde voetbal vereniging.

Vanaf april 2017 is er intensief overleg met het O.H.H. jeugdbestuur geweest. Voorzitter Bauke Gietema heeft gemeld, dat H.J.S.C. het komend seizoen te weinig spelers heeft voor een volwaardige senioren A-selectie en wij een klemmend beroep doen de oudste A-spelers erbij te voegen. Het O.H.H. jeugdbestuur zet in op een A-team, dat op niveau moet blijven spelen. Dit overleg kwam muurvast te zitten, zodat Bauke Gietema moet besluiten, dat het beter was te stoppen als H.J.S.C. voorzitter.
Henk de Boer heeft hierna een compromis voorstel gemaakt, dat door een geselecteerde groep van 10 H.J.S.C.-ers is omarmd, waarna ook de besturen van de O.H.H. jeugd en v.v. Heeg en v.v. Oudega ermee akkoord gingen. In het komend “overbruggingsjaar” spelen de 8 H.J.S.C. spelers in de A-junioren(JO19-1) in de 1e klasse en daarna met H.J.S.C. 1 in de 5e klasse.
Bauke Gietema heeft zijn besluit op de H.J.S.C. site gemeld. We hopen, dat hij zijn lastige besluit een plek kan geven. We zijn dankbaar, dat Bauke Gietema v.v. H.J.S.C. 5 jaar op een prima manier heeft geleid. Als voetballer en onmisbare vrijwilliger houden wij Bauke graag in ons midden.

Het wordt even rustig op de velden, maar achter de schermen wordt al gewerkt aan de voorbereidingen van het seizoen 2017-2018. Door de late vakanties beginnen de (beker-) competities pas op zaterdag 2 september 2017.
Laten we er voor zorgen, dat het met plezier voetballen binnen H.J.S.C. op de 1e plaats staat. Ieders positieve inzet wordt zeer gewaardeerd. Op naar 75 jaar H.J.S.C.!!

Secretaris, Durk van der Gaast.							    Juni 2017.





















-COMPETITIE SEIZOEN 2016– 2017.				juni 2017.
SENIOREN.

H.J.S.C. 1: 5e klasse D.
Eindresultaat: 24	11	4	9	37	44 – 39.  Vijfde plaats.
Opmerkingen: H.J.S.C. 1 heeft dit seizoen 13 teams in de competitie. Op zaterdag 3 september 2016 wordt de uit wedstrijd tegen V.E.N.O. 1 zm. met 4-1 verloren. De volgende zaterdagen worden de streekderby’s tegen IJ.V.C. 1(2-0) en Woudsend 1(5-0) gewonnen. Zaterdag 29 oktober 2016 reist de H.J.S.C. familie naar het zonnige Hindeloopen, waar met 2-2 gelijk wordt gespeeld tegen Hielpen 1. Helaas wordt op 12 november 2016 met 4-2 verloren tegen zustervereniging Oudega 1. Voor de winterstop wordt tegen hoogvliegers M.S.C. 1 zm. en Sleat 1 gelijk(1-1) gespeeld. Een 5e plaats halverwege(12-21).
Op zaterdag 4 februari 2017 wordt met 2-0 op het kunstgras tegen IJ.V.C. 1 verloren. Tot de laatste speeldag blijft er een kans op nacompetitie voetbal. Maar de laatste wedstrijd wordt op zaterdag 13 mei 2017 tegen kampioen Sleat 1 ruim verloren(1-8). H.J.S.C. 1 eindigt op een 6e plaats(24-37). V.E.N.O. zm. 1 en S.V.B.S.’77 1 promoveren via de nacompetitie naar de 4e klasse. M.S.C.1 zm. blijft in de 5e klasse spelen.
-Trainer:	-Dhr. Broer Wiebe de Ringh – Workum.
-Leider:	-Sjoerd Tigchelaar jr.
-Assistent scheidsrechter(-s): -Anepiet Hoekstra(Reserve: Timo Wittermans).

H.J.S.C. 2: Res. 4e klasse D.
Eindresultaat: 22	16	3	3	51	69 – 28.  Gedeelde Eerste plaats.
Opmerkingen: H.J.S.C. 2 start op eigen verzoek in de res. 5e klasse. De eerste wedstrijd wordt op zaterdag 10 september 2016 met 1-2 tegen Waterpoort Boys 3 verloren. Hierna wordt er tot de winterstop 7x gewonnen en 2x gelijk gespeeld. Elke keer spelen jongens uit de A-junioren(JO19-1) mee. Een 2e plaats voor de winterstop(10-23).
Op zaterdag 4 februari 2017 wordt er met 4-2 tegen Waterpoort Boys 3 verloren. Door vervelende blessures moeten de jonge jongens het elftal versterken. Na een sterke eindsprint eindigt H.J.S.C. 2 samen met Waterpoort Boys 3 op een gedeelde 1e plaats(22-51). Een beslissingswedstrijd moet zaterdag 3 juni 2017 uitmaken, wie kampioen wordt. Op een goed bezocht sportpark “Oan it Far” wordt het 3-0 voor de mannen uit Sneek.
-Leiders:		-Willem Bethlehem, Timo Wittermans.
-Scheidsrechters:	-Wisselende scheidsrechters.
-Assistent scheidsrechter(-s): -Feite Cnossen, Siep Hoekstra en wisselende clubgrensrechters.

H.J.S.C. 3: Res. 6e klasse D.
Eindresultaat: 22	3	6	13	15	44 - 87.  Gedeelde Elfde plaats.
Opmerkingen: H.J.S.C. 3 heeft een aantal te sterke jongere teams in zijn competitie. Toch wordt er 1x gewonnen(2-1 tegen Q.V.C. 3) en een gelijkspel(2-2) tegen Sleat 3 met hoofdtrainer Broer Wiebe op goal. Een gedeelde 11e plaats voor de winterstop(11-4).
In het voorjaar worden de uitwedstrijden tegen Q.V.C. 3 (4-1) en Oudega 2 (3-2) gewonnen. Spectaculair was het 5-5 gelijkspel op 8 april 2017 tegen onze zuiderburen(Woudsend 3). De laatste wedstrijd wordt op zaterdag 20 mei 2017 tegen kampioen IJ.V.C. 3 verloren(1-6). H.J.S.C. 3 wordt op doelsaldo 11e(22-15). Degradatie is niet mogelijk.
-Leiders:		-Willem Foekema, Wiebe Jaarsma en Bauke Gietema.
-Scheidsrechters:	-Minne F. van Dijk - Woudsend en wisselende scheidsrechters.
-Assistent scheidsrechter: -Robert Veldhuizen, Sneek.
-Verzorgster:		-Nynke D. Tamminga, Sneek.
Secretaris v.v. H.J.S.C.,
Durk van der Gaast.
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